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SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO E ENTREGA  DO NOVO PRÉDIO SEDE DO PODER LEGISLATIVO DE FERREIROS/PE.

DATA: 23/12/2022     ABERTURA: 19h00min   ENC: 
INSCRITOS PARA FAZER USO DA PALAVRA: Usaram a palavra o Pároco da cidade, o Pastor da Igreja Batista Calvário, Sr. Rivanildo Costa Gomes, o Presidente da Câmara Municipal de Gravatá e Presidente da UVP Sr. Leonardo José da Silva, (Léo do ar),  o Presidente da Câmara Municipal de Vicência, Sr. Gerson, o Presidente Átilla Barbosa e o vereador  Evaldo Lima, da Câmara Municipal de Casinhas,  o Vice-Presidente da Câmara de Gravatá Sr. Bruno Sales , o Vereador e 2º   Secretário da Câmara de Vicência, o Prefeito de Ferreiros, Sr. José Roberto de Oliveira, e os Vereadores atuantes Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho,  Vereador José Cândido da Silva,  Vereador Josinaldo de Araújo Silva,  e por fim, usou a palavra o Presidente da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que em sua fala fez os agradecimentos finais às autoridades, funcionários  e demais pessoas que se fizeram presentes e que de alguma forma contribuíram para o acontecimento desse momento histórico do poder legislativo de nosso município.  Em seguida, foi convidado o Sr. José Valdir Dias Luciano, representante da Empresa Confiança, Projetos e Construções, para fazer a entrega da chave do novo Prédio da Câmara Municipal   nas mãos do Presidente Gilcelio Oliveira Pontes.


[bookmark: _GoBack]VEREADORES PRESENTES:  Gilcelio Oliveira Pontes, José Cândido da Silva, Josinaldo de Araújo Silva e  Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho.
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