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REUNIÃO ORDINÁRIA: 67ª   PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 67/2023
DATA: 11/04/2023  ABERTURA: 20h00min    ENC: 21h54min

MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Parecer nº 001/2023 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer nº 001/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 002/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, que Veda a nomeação na administração pública Municipal de pessoas condenadas pela Lei Maria da Penha e dá outras providências. Requerimento nº 021/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar a substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas em LED de toda a nossa cidade de Ferreiros/PE. Requerimento nº 022/2023 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de adquirir uma van ou ônibus  com elevador para transportar pacientes com dificuldades de locomoção que fazem tratamentos em outros municípios. Requerimento nº 023/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao Presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco, desembargador Luiz Carlos Barros Figueiredo, ao Deputado Estadual Gustavo Fuch Campos Gouveia e ao Deputado Federal Guilherme Aristóteles Uchôa Cavalcante Pessoa  de Melo Junior, no sentido de que seja  feita uma reavaliação para a permanência da Comarca de Ferreiros, Fórum Dr. Roberto Vasconcelos Guimarães.  
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 04 (quatro) 
ORADORES DO DIA:  Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos e  Josinaldo de Araújo Silva.
ORDEM DO   DIA: 
Projeto de Lei nº 002/2023 - APROVADO por unanimidade
 Requerimento nº 021/2023 - APROVADO por unanimidade.  
Requerimento nº 022/2023 -  APROVADO por unanimidade. 
Requerimento nº 023/2023 - APROVADO por unanimidade

QUANT. DE MATÉRIAS: 04 (quatro)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
[bookmark: _GoBack]IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho
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