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REUNIÃO ORDINÁRIA: 81ª   PERÍODO LEGISLATIVO Nº 2º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 81/2023
[bookmark: _GoBack]DATA: 19/09/2023  ABERTURA: 20h00min   ENC: 23h40min
MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Oficio GAB nº 110/2023 que encaminha Projeto de Lei nº 007/2023 do Poder Executivo Municipal, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo  Municipal, a proceder a abertura de crédito adicional especial ao orçamento geral do município de Ferreiros e dá outras providências. Requerimento nº 055/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de junto ao Secretário de agricultura, sejam tomadas as devidas providências para a retirada e realocação das pocilgas atualmente localizadas  por trás de algumas residências no Loteamento Pará. Requerimento nº 056/2023 de iniciativa do vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de enviar a este Poder Legislativo cópias de todas as notas fiscais pagas referentes à empresa de gestão de Frotas Carletto Gestão de serviços LTDA, CNPJ  08.469. 404/0001-30 entre 2021 e 2023, acompanhadas de todos os relatórios de assistência técnica, conforme o parágrafo décimo primeiro do contrato administrativo nº 045/2021 ou quaisquer de seus aditivos, bem como as notas fiscais das redes credenciadas conforme a cláusula oitava item K do mesmo contrato. Requerimento nº057/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior; solicita que sejam dispensados os pareceres das comissões técnicas permanentes ao Projeto de Lei nº 07/2023 acima mencionado, do Poder Executivo Municipal.  Requerimento nº 058/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, no sentido de junto a Secretaria de Saúde do nosso município, seja providenciada a criação de uma sala de parto com infraestrutura adequada na Unidade de Saúde Berenice Gomes correia. Oficio GP nº 118/2023 do Poder Executivo Municipal em resposta aos requerimentos enviados por este Poder legislativo. Convite da GRE Mata Norte para um evento com a Governadora Raquel Lira na ETE Maria Eduarda Ramos de Barros-Carpina/PE, no dia 23 de setembro às 08h00min. Convite do Deputado Antônio Moraes, audiência pública, no dia 28 de setembro às 10h00min na Escola técnica Estadual Maria Eduarda Barros – Carpina/PE.
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 09 (nove) 
ORADORES DO DIA:  José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e Gilcelio Oliveira Pontes.

ORDEM DO DIA: 
 Requerimento nº 055/2023 - APROVADO por unanimidade. 
Requerimento nº 056/2023 - REJEITADO por 5X3. Votaram contrários os Edis: José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Votaram favoráveis os Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Cândido da Silva e Josinaldo de Araújo Silva. 
Requerimento nº 057/2023 - APROVADO por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 007/2023 -  APROVADO por unanimidade
 Requerimento nº 058/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes - REJEITADO por 5X3.  Votaram contrários os Edis: José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Votaram favoráveis os Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Cândido da Silva e Josinaldo de Araújo Silva.  
QUANT. DE MATÉRIAS: 05 (cinco)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE:  Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. 
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